
BOLETIN 1- UD 9-  TEST Y PREGUNTAS 
CORTAS 

 

1. Un empresario puede realizar una movilidad funcional dentro del mismo 

grupo profesional: 

a) Solo si existe una causa técnica u organizativa 

b) Solo si existe una causa de tipo económico 

c) Sin necesidad de alegar causa alguna 

d) Solo si existe una causa productiva 

 

2. El plazo de preaviso con el que el empresario debe comunicar a los 

trabajadores una modificación sustancial debe ser como mínimo de: 

a) 10 días 

b) 15 días 

c) 20 días 

d) 30 días 

 

3. Indica cuál de las siguientes situaciones es causa de suspensión del contrato 

de trabajo: 

a) Ejercicio de cargo público representativo 

b) Incapacidad temporal de un trabajador 

c) Maternidad 

d) Todas las respuestas son verdaderas 

 

4. A la finalización del contrato de trabajo el trabajador tendrá derecho a: 

a) La entrega de la liquidación en cualquier caso 

b) La entrega de la liquidación y el finiquito solo en caso de despido 

c) No tiene derecho a que le liquiden ninguna cantidad 

d) Solo percibirá el sueldo del mes 

 

5. Si un trabajador falta a su trabajo, el empresario puede despedirle por medio 

de un despido disciplinario siempre que las faltas: 

a) Sean repetidas 

b) Sean repetidas y estén injustificadas 

c) Puede despedirle con una sola falta injustificada 

d) Todas las respuestas son verdaderas 

 



6. La falta de adaptación de un trabajador a las modificaciones introducidas en 

su puesto de trabajo es causa de: 

a) Despido disciplinario 

b) Despido por causas objetivas 

c) Despido colectivo 

d) No es causa de despido 

 

7. Simular una enfermedad puede ser causa de: 

a) Despido disciplinario, al tratarse de un abuso de confianza 

b) Despido por causas objetivas 

c) No es causa de despido ni sanción 

d) Solo puede ser sancionado con una amonestación 

 

8. No se cobrará en el finiquito por despido procedente por causas objetivas: 

a) Las vacaciones pendientes de disfrutar del trabajador 

b) Los salarios pendientes de cobrar por el tiempo trabajado 

c) Una indemnización de 33 días por año trabajado, con un máximo de 720 

días. 

  

9. En el despido disciplinario: 

a) El trabajador no cobrará nada del finiquito 

b) Recibirá la carta de despido a los 20 días del despido 

c) Las causas del despido disciplinario vienen concretadas por los 

convenios colectivos, así como por las sentencias judiciales que 

interpretan los hechos en cada contexto. 

 

10.  La duración del permiso de “paternidad” es: 

a) A partir de abril del 2023 de 8 semanas, siendo 4 semanas seguidas 

obligatorias después del parto 

b) A partir de 2020 será de 10 semanas, pudiendo ceder la madre hasta 2 

semanas 

c) A partir de 2021 será de 16 semanas, siendo 6 semanas obligatorias 

después del parto. 

d) A partir de 2021 será de 16 semanas seguidas después del parto. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CASO 1: Dos trabajadoras, con una antigüedad de 3 años y un salario de 30 €, van a 

ser trasladados de Lugo a Madrid pues la empresa va a abrir una nueva sucursal. A 

María le indican que ella estará más tiempo, alrededor de 2 años, mientras que 

Pilar sólo estará los primeros 6 meses para su puesta en marcha. A ninguna le 

viene bien trasladarse a Madrid por motivos familiares. ¿Qué opciones tienen 

ambas trabajadoras? 

 

CASO 2: Indica para las siguientes situaciones si pueden dar lugar a una 

suspensión del contrato: 

a) una empresa de fabricación de coches decide realizar un “parón técnico” y 

detener la producción durante 1 mes en espera del montaje de la nueva 

maquinaria, por lo que se ven afectados los 200 trabajadores de una planta. 

b) una mujer embarazada está contratada de limpiadora en una empresa de 

limpieza, y a los 5 meses le dice a la empresa que ya no puede más con las tareas 

que exige su puesto. 

 

CASO 3: Indica qué causa objetiva puede ser alegada por la empresa en los 

siguientes casos: 

a) no aprender el funcionamiento de una nueva máquina instalada hace 4 meses 

habiendo realizado un curso de formación 

b) una empresa sustituye a los trabajadores de la caja por cajeros automáticos 

c) las ventas de cosméticos han disminuidos durante 3 trimestres consecutivos y 

se van a despedir a 4 dependientas 

 


